Osztás     3. osztály
Ossz szét 30 szilvát egyenlően 5 gyermek között. Hány szilvát fog kapni 1-1 gyermek?
	Kati
	Gabi
	Ági
	Tibi
	Karcsi


Egy gyermek _________ szilvát fog kapni.      30 :  5  =
30 – 5 = 25 – 5 = 20 – 5 = 15 – 5 = 10 -  5 = 5 – 5 = 0
Ossz szét 18 gombócot egyenlően 3 gyermek között. Hány gombócot fog kapni 1-1 gyermek?
	Ili
	Peti
	Petra


Egy gyermek _________ gombócot fog kapni.    ____________________
__________________________________________________________________________
Ossz szét 20 almát egyenlően 4 gyermek között. Hány almát fog kapni 1-1 gyermek?
	Zoli
	Dani
	Erik
	Tomi


Egy gyermek _________ almát fog kapni.    ____________________
__________________________________________________________________________
Ossz szét 15 diót egyenlően 3 gyermek között. Hány diót fog kapni 1-1 gyermek?
	Jani
	Kati
	Tamara


Egy gyermek _________ diót fog kapni.   _____________________
___________________________________________________________________________
Ossz szét 21 körtét egyenlően 3 gyermek között. Hány körtét fog kapni 1-1 gyermek?
	Márk
	Panni
	Szandi


Egy gyermek _________ almát fog kapni.    ____________________
___________________________________________________________________________
Ossz szét 24 narancsot egyenlően 4 gyermek között. Hány narancsot fog kapni 1-1 gyermek?
	Zoli
	Dani
	Erik
	Tomi


Egy gyermek _________ narancsot fog kapni.     ________________
___________________________________________________________
12 : 4 = ______       12 – 4 = 8 – 4 = 4 – 4 = 0
30 : 6 = ______      ____________________________________________________________
12 : 3 = ______      ____________________________________________________________
20 : 4 = ______      ____________________________________________________________
12 : 2 = ______      ____________________________________________________________
24 : 4 = ______      ____________________________________________________________
18 : 2 = ______      ____________________________________________________________
24 : 4 = ______      ____________________________________________________________
32 : 8 = ______      ____________________________________________________________
16 : 4 = ______      ____________________________________________________________
27 : 3 = ______      ____________________________________________________________
24 : 4 = ______      ____________________________________________________________
32 : 4 = ______      ____________________________________________________________
21 : 3 = ______      ____________________________________________________________
15 : 5 = ______      ____________________________________________________________
20 : 2 = ______      ____________________________________________________________
12 : 6 = ______      ____________________________________________________________
40 : 4 = ______      ____________________________________________________________
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